

Nr. 26146/04 noiembrie 2019

INSPECTORATUL SCOLAR AL JUDEȚULUI "VRANCEA" INTRARE Nr. <u>9809</u> Anul <u>2019</u> Luna <u>11</u> Ziua <u>13</u>

Către

Inspectoratul Școlar Județean VRANCEA

În atenția Inspectorului cu probleme de perfecționare

Pentru o bună colaborare între instituțiile noastre, dorim să vă precizăm următoarele:

➤ Biroul Formare Continuă a Cadrelor Didactice (fost Perfecționare) din cadrul Universității din București, s-a mutat în noul sediu al Rectoratului - Șoseaua Panduri nr. 90-92, etaj 3, camera 304, Sector 5.

➤ Dosarele candidaților înscriși la gradul didactic I, seria 2020-2022, pentru profesori, **se vor trimite la adresa mai sus menționată.**

Acestea se primesc și se înregistrează la Centrul nostru de perfecționare până pe data de **15 ianuarie 2020.**

Dosarele transmise după această dată, cele care nu îndeplinesc condițiile legale de înscriere, precum și cele adresate altor centre de perfecționare **nu vor fi luate în considerare și vor fi restituite Inspectoratului școlar;**

➤ **Colocviul de admitere la gradul didactic I, seria 2020-2022, se va desfășura în perioada 15 ianuarie – 15 februarie 2020.**

Datele exacte, locul și ora desfășurării colocviului, vor fi afișate pe site-ul nostru - [www.unibuc.ro/studii/grade didactice preuniversitare](http://www.unibuc.ro/studii/grade_didactice_preuniversitare) - imediat ce vor fi stabilite de facultăți;

➤ Candidații care întrunesc condițiile legale de participare la examen trebuie să completeze în perioada **08 - 15 ianuarie 2020**, la Biroul Formare Continuă a Cadrelor Didactice, o **cerere tip de înscriere**, care va cuprinde: date personale, numele îndrumătorului solicitat (opțional), titlul lucrării și minimum de bibliografie;

Candidații care nu completează în termenul stabilit cererea de înscriere, **nu vor fi înscriși în catalogul de examen, prin urmare nu vor putea participa la colocviul de admitere la gradul didactic I, seria 2020-2022.**

Nu se acceptă fișe de înscriere transmise prin e-mail/poștă;

➤ Pentru susținerea colocviului de admitere la gradul didactic I, seria 2020-2022, **nu se percepe taxă.**

Vă rugăm să aduceți la cunoștința candidaților înscriși la gradul didactic I, seria 2020-2022, informațiile comunicate în prezenta adresă.

Vă multumim pentru colaborare,

Rector,

Prof. univ. dr. Mircea Dumitru



Secretar general,


Maria Prună